
Koliko znamo o sigurnosti na internetu?

ako se dobro informiramo, većinu internet
prijevara možemo spriječiti sami!

ilustrativni prikaz koliko smo zapravo laka meta hakerima...

Samo 27% građana smatra da je
dobro informirano o zaštiti od
internetskih napada...

...a ako mislite da visokoobrazovani
građani bolje stoje po tom pitanju,
prevarili biste se. Njih je tek 37%.
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Koliko su kod korištenja lozinki ljudi oprezni?

Da stvari budu još gore...

Samo 21% građana računalo
štiti lozinkom, a od onih koji
su dobro informirani to čini
samo 35%.

Gotovo svaka 2. osoba (46%) je s drugima
podijelila lozinku ili PIN, a samo 10% građana
kreira jake lozinke.
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88% 90%
se nikad  ne odjavljuje
sa stranica Internet
bankarstva, što ne 
čini niti 79% dobro
informiranih
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građana na
društvenim
mrežama ima profil 
vidljiv ne samo
prijateljima, već
svima

53% 42%
osoba zapisuje
lozinke i PIN-ove
na papir

ne skriva PIN pri
upisu na bankomatu
ili trgovini

84% građana klika
na linkove iz e-mail

poruka koje dolaze od
nepoznatih izvora

84% građana  učitava
privitke u e-mail

porukama koje dolaze od
nepoznatih izvora

samo 8% građana je prepoznalo da je dobilo e-mail
poruku s virusom, i sad dolazi 

najopasnije...

Samo 22% građana koristi antivirusni softver!


